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Ο Πατρών Χρυσόστομος εφ΄ όλης της ύλης για 
Ομογένεια, ομόφυλους, γεροντισμό
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πατρών κ. Χρυσόστομος, ιεράρχης ο 
οποίος διακρίνεται για τον συγκροτημένο λόγο του για τα εκκλησιαστικά 
και κοινωνικά θέματα, ομιλών πάντοτε με αγάπη αλλά και παρρησία, σε 
συνέντευξή του στον «Εθνικό Κήρυκα» μίλησε για την Ομογένεια των 
ΗΠΑ με λόγια φιλόφρονα, αγάπης, τιμής και εκτίμησης, καθώς επίσης για 
το νομοσχέδιο για τα ομόφυλα ζευγάρια και το φαινόμενο του 
γεροντισμού.

Απαντώντας στην ερώτηση «Σεβασμιώτατε τι πιστεύετε για την Ομογένεια της 
Αμερικής; Τι είμαστε εμείς για σας;», ο Μητροπολίτης Πατρών κ. Χρυσόστομος 
είπε:

«Είσαστε η ψυχή μας και η καρδιά μας. Σας αγαπάμε, ζούμε με τη σκέψη σας, με 
την αγάπη μας στα πρόσωπά σας. Μάλιστα εγώ κατάγομαι από την Αρκαδία, από 
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ένα χωριό από το Λουκά της Τριπόλεως που τη δεκαετία του 1960 και παλαιότερα 
βέβαια, αλλά και μεταγενέστερα, έφυγαν πάρα πολλοί από το χωριό μου και είναι 
στο Σικάγο και στη Νέα Υόρκη, στον Καναδά και την Αυστραλία. Κι είναι μια 
νοσταλγία για τα πρόσωπα τα οποία τα έχουμε μέσα στην καρδιά μας και πιστεύω 
ότι έχετε κάνει περήφανη την Ελλάδα, την δοξάζετε μέσα από τις αξίες που 
υπηρετείτε, μέσα από την Ορθόδοξη πίστη και παράδοσή μας και βέβαια έχετε 
ομορφύνει τον κόσμο και τον έχετε, όπως λέγει και το ιερό ευαγγέλιο, ‘αλατίσει 
και φωτίσει’. Πολύ σας αγαπάμε, χαιρόμαστε, καμαρώνουμε. Είναι στο εξωτερικό 
μια άλλη Ελλάδα και προσευχόμαστε πάντοτε για σας να σας έχει ο Θεός καλά, τις 
οικογένειές σας, τα παιδιά σας και αν διατηρείτε την ελληνική γλώσσα, την 
Ορθόδοξη Πίστη και τα Ελληνοχριστιανικά ιδεώδη. Η Ελλάδα με το πνεύμα της 
είναι παντού».

«Εθνικός Κήρυκας»: Σεβασμιώτατε, σε ποια κατάσταση βρίσκει η νέα χρονιά τη 
Μητρόπολη Πατρών και τον πατραϊκό λαό;

Μητροπολίτης Χρυσόστομος: «Ευδόκησε και οικονόμησε ο Θεός και φέτος να 
γιορτάσουμε την είσοδο στον νέον ενιαυτό της χρηστότητός Του με πνευματική 
χαρά και με την προσευχή να δούμε καλύτερες πνευματικότερες ημέρες και γι’ 
αυτό αγωνιζόμαστε.»

Διαβάστε ολόκληρη τη συνέντευξη στον «Εθνικό Κήρυκα»

(Φωτoγραφία αρχείου: Ραφαήλ Γεωργιάδης / ope.gr)
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